



27 декабря в соборной мечети «Ускудар» в Саранске для мусульман Республики Мордовия провели торжественное мероприятие, посвященное дню рождения пророка Мухаммада - Мавлид ан-Наби.

Меджлис прошел под эгидой Регионального духовного управления мусульман Республики Мордовия. На празднике присутствовала делегация из Республики Дагестан, а также более 200 мусульман со всей Мордовии. Мероприятие началось с чтения сур Священного Корана, после чего к гостям с приветствием обратился муфтий Регионального духовного управления мусульман Республики Мордовия Зяки Абдулкаримович Айзатуллин. По словам Зяки-хазрата, пророк Мухаммад является для нас эталоном искренней и беззаветной веры во Всевышнего. Его благословенная личность и высочайший пример сохраняют свою актуальность вот уже более 1400 лет, его пример на многие века определил путь развития мира, и более миллиарда людей, вдохновленные его моралью и благочестием, следуют исламу, принимают его сердцем и соблюдают мораль Корана в каждом своем слове и деле. В своем выступлении муфтий призвал прихожан противостоять разрушительным идеям радикализма и воспитывать детей на заповедях традиционного ислама.

На торжественном меджлисе звучали молитвы, слова поминания Аллаха, салаваты, стихотворные повествования, а также рассказы о рождении, жизни, миссии и деятельности пророка Мухаммада. После официальной части праздника гости приступили к праздничной трапезе. Праздник завершился совершением коллективной молитвы во главе с муфтием Зяки-хазратом Айзатуллиным.